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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

Открытого акционерного общества «Агропромышленная компания «Константиново» (ОАО «Агропромышленная компания «Константиново») за 2006 год

1. Положение общества в отрасли

Великая Октябрьская социалистическая революция уничтожила полукрепостнический земельный строй царской России, обрекавший крестьянство на нищету и тормозивший развитие производительных сил страны. Декретом "О земле" Второго Всероссийского съезда Советов от 26 октября (8 ноября) 1917 года частная собственность на землю была отменена навсегда, вся земля обращена во всенародное достояние и бесплатно передана трудящимся в пользование.

С созданием в ходе социалистического строительства условий для массовой коллективизации разрозненных индивидуальных хозяйств крестьянство под руководством Коммунистической партии, при всемерной помощи и поддержке рабочего класса встало на путь социализма. В результате претворения в жизнь ленинского кооперативного плана и победы колхозного строя крестьянский вопрос получил свое подлинное разрешение.

Советский Союз, в состав которого входит на основе добровольного объединения и равноправия с другими союзными республиками Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика, достигнув полной и окончательной победы социализма, вступил в период развернутого строительства коммунистического общества.

Задачами этого периода являются: создание материально-технической базы коммунизма, обеспечивающей изобилие материальных и культурных благ и все более полное удовлетворение потребностей общества и всех его граждан; постепенное преобразование социалистических общественных отношений в коммунистические; воспитание граждан в духе высокой коммунистической идейности, коммунистического отношения к труду и общественному хозяйству.

Экономика периода развернутого строительства коммунизма основана на социалистической собственности на средства производства в форме государственной (общенародной) и колхозно-кооперативной собственности. Колхозно-кооперативная собственность будет постепенно сближаться по своему характеру с общенародной, вплоть до образования единой общенародной коммунистической собственности на средства производства.

Советское гражданское законодательство призвано активно содействовать разрешению задач строительства коммунизма. Оно способствует укреплению социалистической системы хозяйства, социалистической собственности и развитию ее форм в единую коммунистическую собственность, укреплению плановой и договорной дисциплины, хозяйственного расчета, своевременному и надлежащему выполнению поставок, неуклонному повышению качества продукции, выполнению планов капитального строительства и повышению эффективности капиталовложений, осуществлению государственных закупок сельскохозяйственных продуктов, развитию советской торговли, охране материальных и культурных интересов граждан и правильному сочетанию этих интересов с интересами всего общества, развитию творческой инициативы в области науки и техники, литературы и искусства.

Открытое акционерное общество «Агропромышленная компания «Константиново»  (в дальнейшем именуемое «Общество») является коммерческой организацией, созданной на основании Гражданского Кодекса Российской Федерации, Федерального Закона «Об акционерных обществах» и осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Уставом.

Общество создано в целях более полного удовлетворения потребностей юридических лиц и граждан в производимой им продукции (работах, услугах) и реализации на основе полученной прибыли социальных и экономических интересов акционеров и сотрудников Общества.

Общество осуществляет свою деятельность в области оказания услуг, производства и сбыта продукции сельскохозяйственного назначения, товаров народного потребления, коммерческой деятельности, развития действующих и создания новых производств, а также иных не запрещенных законодательством Российской Федерации видов хозяйственной и коммерческой деятельности.

2. Приоритетные направления деятельности Общества 

· Развитие сельскохозяйственного производства и сети сбыта продукции сельскохозяйственного назначения.

· Исследование рынка, в целях создания конкурентно способной продукции в объемах, необходимых для удовлетворения потребностей общества и государства.

· Организация привлечения частных и государственных инвестиций.
· Обеспечение государственной поддержки на федеральном, региональном и местном уровнях.

· Сохранение и развитие стратегических позиций ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» как компании, производящей продукцию сельскохозяйственного назначения, в условиях рыночной экономики.
· Повышение эффективности управления Обществом.

· Стремление к участию в коммерческих организациях, с целью эффективного управления и извлечения прибыли.
3. Отчет Совета директоров Общества о результатах развития по приоритетным направлениям его деятельности

Все действия ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» направлены на увеличение прибыли и построены на принципах уважения собственных акционеров. 
4. Перспективы развития Общества

Развитие основных направлений деятельности Общества, связанных с оказанием услуг, производством и сбытом продукции сельскохозяйственного назначения, товаров народного потребления, коммерческой деятельностью, развитие действующих и создание новых производств, а также иных видов хозяйственной и коммерческой деятельности.

Аккумулирование материальных и нематериальных активов для дальнейшего развития Общества.
5. Основные факторы риска, связанные с деятельностью Общества

· Замедление темпов роста экономики 

· Ослабление внешнеэкономической конкурентоспособности России после вступления в ВТО

6. О выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества.

За отчетный период начисление дивидендов на акции ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» не производилось, в связи с отсутствием прибыли.

7. О крупных сделках, совершенных Обществом в отчетном году и сделках, в отношении которых имеется заинтересованность

Крупные сделки и сделки, в отношении которых имеется заинтересованность, в отчетном году не совершались.

8. О Совете директоров Общества 
На годовом Общем собрании акционеров ОАО «Агропромышленная компания «Константиново», которое состоялось 29 мая 2006 года, был избран Совет директоров ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» в следующем составе:

1. Акимов Николай Петрович 

2. Фурин Владимир Анатольевич 

3. Наханьков Алексей Анатольевич 

4. Милосердов Алексей Ильич 

5. Грунин Геннадий Вячеславович 
Генеральным директором  ООО «Моссельхоз» - Управляющей компании ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» является Медведева Евгения Михайловна.

Члены Совета директоров и Генеральный директор Общества акциями Общества не владеют.

Членам Совета директоров Общества компенсация расходов и оплата вознаграждения по результатам отчетного 2006 года не производилась.

9. Корпоративное поведение

Открытое акционерное общество «Агропромышленная компания «Константиново» следует Положениям Кодекса корпоративного поведения, одобренного на заседании Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2001 года.  

Для акционеров Общества обеспечивается реальная возможность осуществлять свои права, связанные с участием в Обществе.

Обществом обеспечивается равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций Общества. Всем акционерам предоставляется возможность получения эффективной защиты в случае нарушения их прав. 

Стратегическое управление деятельностью Общества и эффективный контроль за деятельностью исполнительного органа осуществляет Совет директоров Общества. Члены Совета директоров Общества активно участвуют в заседаниях Совета директоров, которые проводятся регулярно в очной или заочной формах, в зависимости от важности рассматриваемых вопросов.
Генеральный директору Общества осуществляет свою деятельность исключительно в интересах Общества и подотчетен Совету директоров Общества и его акционерам.

Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в
том числе о финансовом положении Общества, результатах его деятельности, деятельности,
об управлении Обществом, о крупных акционерах Общества, а также о существенных
фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.
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