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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

Открытого акционерного общества «Агропромышленная компания «Константиново» (ОАО «Агропромышленная компания «Константиново») за 2007 год

1. Положение общества в отрасли

Закрытое акционерное общество «Агропромышленная компания «Константиново» было создано в 1992 году, на базе птицефабрики «Константиновская», входившей с 1975 года в состав Томилинского птицеводческого объединения. 

4 июня 2003 г. на годовом общем собрании акционеров было принято решение об  изменении типа Общества без изменения организационно – правовой формы: Закрытое акционерное общество меняется на Открытое акционерное общество. Запись в Единый государственный реестр юридических лиц о государственной регистрации соответствующих изменений, вносимых в учредительные документы, внесена 22 июля 2003 года Межрайонной инспекцией № 1 по Московской области. 

Целями деятельности общества является расширение рынка сельскохозяйственной продукции, извлечение прибыли на основе рационального использования ресурсов, повышения производительности труда, эффективного использования производственно - экономического потенциала, внедрения прогрессивных технологий, применения рыночных методов хозяйствования. 

ОАО «АПК «Константиново» до 21 февраля 2008 года располагалось  в Раменском районе Московской области в 40 км от центра г. Москвы с  Административным центром в сельском поселении Константиново, в инфраструктуру которого входит 18 жилых многоэтажных домов со всеми удобствами, 25 домов усадебного типа, среднюю школу на 624 места, детское дошкольное учреждение на 140 мест, Дворец культуры, физкультурно-оздоровительный центр с бассейном, амбулаторию, столовые, сауны и другие объекты соцкультбыта. 21 февраля 2008 года Инспекцией ФНС г.Раменское зарегистрировано внесение изменений в учредительные документы Общества, в соответствии с которыми     местом нахождения общества является следующий адрес: 142015, Московская область, Домодедовский район, аэропорт Домодедово, здание ЛЭРМ, АТБ. 
Уставный капитал ОАО «АПК «Константиново» составляет 200 000 рублей и состоит из 200 000 обыкновенных именных акций номинальной стоимостью 1 рубль каждая.
ОАО «АПК «Константиново» имеет право собственности на 2328 га земель сельскохозяйственного назначения, на которых расположены производственные комплексы Общества, а также объекты социально-жилищного назначения. На землях, принадлежащих Обществу, расположены девять населенных пунктов с общим числом жителей более 3000 человек.

2. Приоритетные направления деятельности Общества 

· Развитие сельскохозяйственного производства и сети сбыта продукции сельскохозяйственного назначения.

· Исследование рынка, в целях создания конкурентно способной продукции в объемах, необходимых для удовлетворения потребностей общества и государства.

· Организация привлечения частных и государственных инвестиций.
· Обеспечение государственной поддержки на федеральном, региональном и местном уровнях.

· Сохранение и развитие стратегических позиций ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» как компании, производящей продукцию сельскохозяйственного назначения, в условиях рыночной экономики.
· Повышение эффективности управления Обществом.

· Стремление к участию в коммерческих организациях, с целью эффективного управления и извлечения прибыли.
3. Отчет Совета директоров Общества о результатах развития по приоритетным направлениям его деятельности

В отчетном периоде Совет директоров осуществлял общее руководство деятельностью ОАО «АПК «Константиново» в соответствии с действующим законодательством, соблюдая нормы Устава.

Основные средства ОАО «АПК «Константиново» на конец 2007 года составили 100 178 тыс. руб.  

За 2007 год было реализовано продукции на сумму 17 375 тыс. руб. (в 2006 г. – 56 891 тыс.руб.) 
Себестоимость произведенной продукции за 2007 г. составила 19392 тыс. руб. (в 2006 г. – 66 631 тыс.руб.). 
Убыток отчетного периода составил – 4696 тыс.руб.
4. Перспективы развития Общества

Развитие основных направлений деятельности Общества, связанных с оказанием услуг, производством и сбытом продукции сельскохозяйственного назначения, товаров народного потребления, коммерческой деятельностью, развитие действующих и создание новых производств, а также иных видов хозяйственной и коммерческой деятельности.

Аккумулирование материальных и нематериальных активов для дальнейшего развития Общества.
5. Основные факторы риска, связанные с деятельностью Общества

· Изменение политической и экономической ситуации в стране, замедление темпов роста экономики, изменения налогового законодательства;

· Усиление конкуренции на рынке производителей сельскохозяйственной продукции.
6. О выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества.

За отчетный период начисление дивидендов на акции ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» не производилось, в связи с отсутствием прибыли.

7. О крупных сделках, совершенных Обществом в отчетном году и сделках, в отношении которых имеется заинтересованность

Крупные сделки и сделки, в отношении которых имеется заинтересованность, в отчетном году не совершались.
8. О Совете директоров Общества 
На годовом Общем собрании акционеров ОАО «Агропромышленная компания «Константиново», которое состоялось 22 марта 2007 года, был избран Совет директоров ОАО «Агропромышленная компания «Константиново» в следующем составе:

1. Александрос Георгиадес (Alexandros Georgiades)

2. Генетлиос Коккинос (Genethlios Kokkinos)
3. Кириаки Петру Саввиду (Kyriaki Petrou Savvidou)
4. Георгула Мавриду (Georgoula Mavridou)
5. Евдокия Теохариду (Evdokia Theocharidou)
Функции единоличного исполнительного органа ОАО «АПК «Константиново» осуществляет Управляющая организация – Компании Шелшир Консалтанс Лимитед/ SHELSHIRE CONSULTANS LIMITED. Обязанности по непосредственному руководству текущей деятельностью Общества возложены на Управляющего директора Чиркова А.Г., полномочия которого определены соответствующей доверенностью Управляющей организации от 06 августа 2007 года.   
Члены Совета директоров и Генеральный директор Общества акциями Общества не владеют.

Членам Совета директоров Общества компенсация расходов и оплата вознаграждения по результатам отчетного 2007 года не производилась.

9. Корпоративное поведение

Открытое акционерное общество «Агропромышленная компания «Константиново» следует Положениям Кодекса корпоративного поведения, одобренного на заседании Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2001 года.  

Для акционеров Общества обеспечивается реальная возможность осуществлять свои права, связанные с участием в Обществе.

Обществом обеспечивается равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций Общества. Всем акционерам предоставляется возможность получения эффективной защиты в случае нарушения их прав. 

Управляющая организация осуществляет свою деятельность исключительно в интересах Общества и подотчетна Совету директоров Общества и его акционерам.

Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в
том числе о финансовом положении Общества, результатах его деятельности, деятельности, об управлении Обществом, о крупных акционерах Общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.
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